

11.11
FRIDAY
啟示錄
21:1-8

我聽見有大聲音從寶座上發出，說：「上帝的家在人間了！他要和人住在一起，而他們要作他的子民。上帝要親自與他們同在，要作他們的上帝。他要擦乾他們每一滴眼淚；不再有死亡，也沒有悲傷、哭泣，或痛苦。以往的事都已經過去了。」這時候，坐在寶座上的那位說：「看哪，我更新一切！」他又說：「要寫下來，因為這些話是真實可靠的。」他又對我說：「成了！我是阿爾法和亞米茄，是開始和終結。我要把生命的泉水白白地賜給口渴的人喝。得勝的人可以領受這些，就是：我要作他的上帝；他要作我的兒子。（啟21:3-7）

上帝的家在人間

啟示錄作者敘述他所見到的異象，在神的審判中，不只有對惡人的懲罰，也有獎賞聖徒的部分。在21章的經文中，新天新地和新耶路撒冷出現，寶座上的聲音宣告「上帝的家在人間了」，不再有眼淚、痛苦、死亡，萬物得著更新，而敬畏上主的人，忍耐到底，就會得到最好的獎賞，就是被上主親自承認為祂的兒女。

對上主的子民而言，世界末日並不是恐怖與毀滅，而是上主再臨，以大能更新一切，所有因著疾病造成的疼痛、身體的殘缺、人際關係的疏離、自我形象的低落，都不再有。這段經文不僅安慰著當時受苦的基督徒，也提醒我們，雖然苦難和挑戰總是又多又大，但我們倚靠上主，就不至絕望。

因著疾病、飢荒、戰爭、暴力、經濟剝削……仍有許多人過著暗無天日的生活。無論是財產巨大損失，生命被威脅，或身體受病痛折磨，抑或精神情感受到創傷，都可能使人大受打擊而失去盼望。讓我們努力實踐彼此相愛的命令，阻止傷害，增加關懷，促進和解與療癒。身為基督徒，我們要將盼望帶給身邊的人。

寒溪文建站設立四方林分站 8月起正式服務



全國第一個文化健康站衛星站「寒溪文健站四方林分站」，於8月1日正式為Syabutay（四方林）部落長輩服務。這項因地制宜的長照計畫，是由Tayal（泰雅爾）中會Stacis（寒溪）教會所附設宜蘭縣大同鄉寒溪文化健康站所發起實施。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

拯救我生命的主，求祢使我能分享
愛、帶給人盼望。奉耶穌基督的名祈禱，
阿們。